

平成19年10月25日

各位

投資法人名 ベンチャー・リヴァイタライズ証券投資法人  
代 表 者 執行役員 木暮 康明  
コード番号 8721 (大証ベンチャーファンド市場)  
問 合 せ 先 執行役員 木暮 康明  
電 話 番 号 03-6229-0180

(訂正)『(訂正)「平成20年1月期 中間決算短信 (非連結)」の一部訂正について』の  
一部訂正に関するお知らせ

平成19年9月27日に発表しました「平成20年1月期 中間決算短信 (非連結)」の訂正後の別添資料に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所 (1 ページ目)

- 20年1月中間期の業績(平成19年2月1日～平成19年7月31日)
- (2) 財政状態

(訂正前)

(2) 財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1口当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
20年1月中間期	3,665	3,463	94.5	7,448
19年1月中間期	4,739	4,544	95.9	9,771
19年1月期	4,284	4,232	98.8	9,101

(参考) 自己資本 ○年○月中間期 百万円 △年△月中間期 百万円 ×年×月期 百万円

(訂正後)

(2) 財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1口当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
20年1月中間期	3,665	3,463	94.5	7,448
19年1月中間期	4,739	4,544	95.9	9,771
19年1月期	4,284	4,232	98.8	9,101

\* (参考)の記載を削除いたしました。

以 上